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Kazanim Testi 1

4 Asadidaki sekilde karelerin her birinin bir kenari

p 9 cm ise Uggenin alani kag cm?® dir?
/ \
A) 72 e / \
B) 48 cm?
C) 42 cm?
D) 36 cm’
A) 900 cm?
2
2 Asagida verilen ABC icgeninin alani 40 cm’ dir. B) 860 sz
Buna gore, BC kenarina ait yiikseklik kag cm’dir? C) 840 sz
D) 810 cm
5 Asagidaki liggende, |CB|=16 cm, |CK|=12 cm,
|AB|=36 cm olduguna gore, |AH| ka¢ cm’dir?
B  10ecm C
A)4cm
B) 8 cm
C) 10cm
D) 12 cm A
A)21cm
3 Asagidaki sekilde verilenlere gore, boyal kismin alani kag B) 25 cm
cm’ dir? C) 27 cm
B D) 30 cm
6 Yandaki seklin alani
> cm kag cm’ dir? g em
3 cm (Tim koseler diktir) ~ 9cm
2cm
] []
A 4 cm 6 cm c 12 cm
, A) 50 cm2
A) 25cm B) 52 cm’
2
B) 21 cm C)54 cm’
2
C)19cm D) 56 ot

D) 16 cnt
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